

轮胎出故障抛锚高速,驾驶员一筹莫展

聊城高速交警暖心救助两名驾驶员



本报聊城8月25日讯(记者李怀磊 通讯员徐文茹 武英杰) 由于轮胎出故障,轿车抛锚

高速公路上,23日、24日,聊城高速交警接连救助了两名“被困”高速公路上的驾驶员,暖心之举深深感染了过路驾乘人员。23日中午11点左右,聊城高速交警莘县大队民警巡逻至莘南高速莘县方向10公里处,发现一辆白色轿车停在应急车道上,巡逻民警做好防护措施后上前进行

了解询问。经询问得知该车轮胎在行驶过程中突然爆胎,车主表示自己虽然会开车,但是并不熟悉更换轮胎的方法,也不会更换轮胎,此时正心急如焚。了解情况后,民警从该车后备箱找出工具,帮助该车进行换胎,经过十几分钟努力,终于将轮胎换好。

24日上午,高唐辖区出现降雨,高速交警高唐大队执勤民警巡逻至青银高速河北方向421公里处时,发现一辆银色小轿车停在应急车道上。执勤民警立即拉好警笛,放置反光锥筒做好安全防护工作,来到车旁对驾驶员进行询问。经了解,该车在行驶中轮胎出现了故障,车上还有老人,外面

还下着雨,驾驶员也在一筹莫展。执勤民警了解情况后,立即开始帮助驾驶员更换轮胎。执勤民警拿好工具准备拆卸轮胎的时候,发现螺丝锈住了,怎么也卸不下来。于是执勤民警帮助驾驶员联系了拖车公司,将抛锚车拖至修理厂进行修理。临行前,驾驶员对高唐大队民警冒雨热心的帮助表示感谢。

东昌府区斗虎屯镇王智:抓党建脱贫双提升

自2018年12月被任命为东昌府区斗虎屯镇杨庙村支部书记的那日起,王智就暗下决心要当好群众的“领头雁”,把突出党建引领、抓实脱贫攻坚,真正实现党建扶贫“双推进”作为自己的工作目标。组织党员干部每月一次

的集中学习成了他雷打不动的计划,要求全体村两委干部严格落实坐班值班制度,及时解决村民关心的热点、难点问题,并定期召开班子碰头会,努力实现从每个人单打独斗转变成一支团结、和谐、有战斗力的干部队伍。

成立了以党员为主体,优秀青年、热心群众共同参与的志愿队。志愿队不仅坚持常态化走访贫困群众,而且在新冠肺炎疫情形势严峻的时刻挺身而出,亮身份、践承诺、快行动,共同守护杨庙村百姓的生命健康。(高保振)

阳谷县西湖:做好扶贫领域信访工作

为切实解决好扶贫领域信访问题,确保扶贫政策落实到位,为脱贫攻坚提供坚强的纪律保障,近日,阳谷县西湖镇全力做好扶贫领域信访工作。西湖镇党委、政府高度重视扶贫领域信访工作,该镇专门召开扶

贫领域信访工作推进会,成立镇扶贫领域信访工作领导小组,由镇主抓扶贫的领导任组长,抽调纪委、扶贫办、信访办等部门人员参与,具体负责扶贫领域信访工作,专题会议研究部署,安排落实。(杨波)

阳谷县大布乡:真情走访贫困户

阳谷县大布乡高度重视扶贫走访工作,乡党委、政府要求县直帮包干部、帮扶责任人、第一书记、遴选村党支部书记及包村机关干部在对贫困户走访中,不走形式,注重为贫困户办实事、办好事。大布乡薛楼村贫困户现年55岁的薛丙波一家三口人,二儿子薛均辉因患先天性视力残疾一级,30多岁仍未娶媳妇,无收入来

源,陷入贫困,一家人为此非常苦恼。经县委组织部遴选到村担任村党支部书记的孙明明与村委主任、扶贫专职在走访贫困户活动中,了解到这一情况,从实际出发,积极与残联等部门联系,热心帮贫困户薛丙波的儿子学习盲人按摩等技术,贫困户薛丙波一家人为此非常感激。(国瑞)

冠县崇文街道积极建立孝善扶贫机制

为弘扬传统孝善文化,彰显爱老敬老的良好社会风尚,保障贫困户的稳定增收,巩固提升脱贫攻坚成果,根据市扶贫办出台的《聊城市扶贫开发领导小组关于开展孝善扶贫的指导意见》(聊扶贫组发〔2020〕9号)文件精神和县扶贫办《关于加快推进孝善扶贫工作的通知》要求,冠县崇文街道在全体干部大会上安排,统筹推进孝善

扶贫工作,村委会与符合条件的60岁以上贫困户逐户签订赡养协议。孝善扶贫计划数328户,431人,现已全部完成孝善扶贫赡养协议的签订工作,35个村庄缴纳赡养资金593400元,办事处补贴的孝心奖补资金59160元,现已发到贫困户的银行卡里。既弘扬了传统孝善文化,又确保贫困户稳定增收。(沙德顺)

阳谷博济桥街道:为脱贫攻坚进一步开展奠定坚实基础

2020年作为脱贫攻坚收官之年,为决战决胜脱贫攻坚,全面打赢脱贫攻坚战,阳谷县博济桥街道党工委进一步强化脱贫攻坚组织领导,筑牢责任体系,为脱贫攻坚奠定坚实基础,推动脱贫攻坚进一步开

展。街道党工委高度重视脱贫攻坚工作,坚持一把手亲自抓脱贫攻坚,分管领导靠上抓,具体抓。街道党工委不断强化政治理论学习,成立以党政主要领导为组长的扶贫开发领

导小组牵头抓总,层层压实各级帮包干部工作责任,团结带领街道机关干部、县直单位帮包干部、村(居)支部书记、扶贫专职,埋头苦干、真抓实干,统筹推进全街道脱贫攻坚工作。(王逸秀 于跃华)

聊城高新区创新思路 构建文化扶贫“新模式”

聊城高新区积极引导“两新”企业发挥党组织堡垒作用和党员先锋模范作用,不断创新思路,以重要节假日为节点,以丰富多彩的活动为载体,积极组织“两新”党组织党员联系贫困户,增强贫困群众脱贫内生动力

和自我发展能力,进而带动贫困户思想脱贫。金正动画党支部利用公司产业模式进行创新,采用了文化扶贫为引领,产业扶贫、就业扶贫、公益扶贫相结合的模式,从参与市人社局扶贫帮扶张堤口尝试,到建立村企联合党

建工作室,在高新区韩集镇后姜村进行扶贫帮扶行动——打造江北民俗文化村“梦幻后姜”,为后姜村党员注入了新的活力,开拓了思路,提高了村级党组织的凝聚力,扶贫更扶智,切实把文化扶贫落到了实处。(张博)

勇当排头尖兵 奋力打造脱贫攻坚“新华样板”

临清市新华路街道按照脱贫攻坚“规范提升月”部署要求,对街道扶贫工作进行全面提标,通过采取三个“坚持”举措,着力推动脱贫攻坚工作再上新台阶。一是坚持“打造样板、以

点带面”的工作原则。目前,已打造东陶、于庄两个样板村,村内贫困户均为示范户;二是坚持“四个一”工作标准。按照标准梳理贫困户档案资料,严格档案资料规范化上墙,全面做到统一布局、统一标准、统

一内容;三是坚持“六净一改善”工作要求。聚力聚焦贫困户院落硬化和庭院经济,通过铺设扶贫小道、建设小菜园,推动贫困户居住生活条件再提升。(张博)

莘县东鲁办事处妥善安置贫困户

为推动莘县南部新城拆迁工作在规定时间内完成,因搬迁,贫困户有一些高龄老人难租到房屋。东鲁扶贫办主任靳宏昌经多方联系,多次比对,把因拆迁无处可去的贫困户安置在健民养老院。贫困户不用拿一分钱,只需带着自己随身衣物即可入住!孙长贵今年87岁,是东鲁办事处的低保老人,老伴前几年去世了,无儿无女,由于前

几年心脏病发作导致瘫痪并患有心脏病,生活完全不能自理,是社区重点关注和帮扶对象。为了让孙长贵能够安享晚年,东鲁办事处扶贫办多次协调联系。对符合条件的孙长贵入户填写资料并存档,及时将现有情况做好询问登记并逐级向上申报,为孙长贵申请低保。7月3号,东鲁街道办事处扶贫办主任帮助老人搬进了

宽敞舒适的养老院。养老院房间里有电视机、卫生设施方便,还有自己的个人衣柜。东鲁办事处已有6位贫困户入住养老院,对于能自理有亲人照顾的贫困户,办事处每户补助1000元,作为租房补贴,真正让贫困户没有后顾之忧,把温暖送给了最需要关爱的困难群体。(周丽)

莘县张寨镇:不一样的“雨水”情

连日来雨水天气频繁,为切实保障辖区贫困户生命财产安全,莘县张寨镇全体帮包干部、扶贫专干、村支部书记加强对贫困户的走访力度,实地实时了解贫困户的居住环境及需求。实地查看贫困户房屋是否出现漏雨现象,院内是否有

积水情况,农田是否因雨水受灾,根据排查情况,给贫困户在院内铺院内路面,垒倒塌院墙、修缮漏雨房屋等,并及时建立排查台账,及时发现并消除隐患,主动担当、积极作为,铸就了不一样的“雨水”情。基层干部的辛苦指数决

定着老百姓的幸福指数,这个多雨天,一道道安心的小路,一排排屹立的院墙,一座座坚固的房顶,一双双泥泞的鞋子,一滴滴扶贫干部的汗水,一张张贫困户脸上的笑容,全部都彰显着千群齐心协力促脱贫、奔小康。(田海净)

聊城开发区多渠道推广应用“就业扶贫直通车”

今年以来,聊城开发区就业办利用区、乡镇、社区(行政村)三级公共服务平台及各级融媒体,宣传张贴“就业扶贫直通车”宣传海报,通过微信公众号推送相关信息,宣传各项扶贫补贴政策,指导本辖区19

家企业注册平台,发布用工岗位147条,建立扶贫帮包干部、第一书记、万名干部下基层人员等人员组成的扶贫帮包队伍,动员全社会参与平台应用,积极帮助贫困劳动力就业增收。

聊城开发区扎实做好就业扶贫工作

自扶贫工作开展以来,聊城开发区就业办深入贯彻落实市、区扶贫精神,精准分析贫困人员就业需求和就业岗位结合点,采取多种渠道开展帮扶,合理引导和鼓励贫困人员尽快实现就业,增加家庭收入,为助力脱贫攻坚奠定基础。制定了实施就业创业精准扶贫工作

方案,明确了工作职责,以提升贫困群众就业创业能力、帮扶贫困群众实现稳定就业为首要工作任务,以双免费就业服务和就业培训为主要工作措施,以各级公共就业服务机构为平台,建立多部门参与合力推进的就业扶贫机制,加快贫困户脱贫步伐。

聊城开发区做好扶贫医疗商业补充保险工作

近年来,聊城开发区社保处积极发挥扶贫医疗商业补充保险的兜底保障作用,对建档立卡贫困对象政策范围内个人住院医疗费用,经居民基本医疗保险、居民大病保

险、医疗救助等补偿后,医疗商业补充保险再按照累计补偿比例不低于90%进行赔付。2016年至今,全区贫困人员医疗商业补充保险报销1010人次,金额为57.75万元。

施工公告
因受疫情影响,青兰高速东阿段QLK439+510—QLK441+880处,原高东高速工程跨线施工时间延期至2020年9月30日,为确保交通安全和施工安全,经交通主管部门批准,对上述路段继续实行交通管制借道行驶。请过往车辆注意安全警示标志,按标志提示减速慢行,严格按照施工现场交通提示标志行驶,服从交通管理人员的管理和指挥,控制车速,并注意各出入口指示牌,谨慎驾驶!施工期间,给您带来诸多不便,敬请广大司乘人员支持配合,并予谅解!
建设单位:中铁建(山东)高东高速公路有限公司
设计单位:中铁第四勘察设计院集团有限公司
监理单位:山东恒建工程监理咨询有限公司
施工单位:中铁二十三局集团第一工程有限公司
2020年8月26日

挂失声明
兹有2019年11月30号聊城市可诺丹婷美颜美体向上海屹鑫商业管理有限公司聊城分公司缴纳的定金伍千元,收据丢失,单号为009371。特此声明作废。